



अमरीका के ट्रेड वॉर के खिलाफ़ भारत का पलटवार

अमरीकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप की तरफ़ से शुरू किए गए ट्रेड वॉर का असर अब भारत पर भी दिखने लगा है। हिन्दुस्तान टाइम्स की एक रिपोर्ट के अनुसार भारत अगले हफ़्ते अमरीका से आयात की जाने वाली 30 संशोधित वस्तुओं की सूची पर 240 मिलियन

डॉलर का आयात शुल्क लगा सकता है। अमरीका ने भारत से आयात किए जाने वाले एल्युमिनियम और स्टील पर एकतरफ़ा उत्पाद शुल्क में बढ़ोतरी कर दी थी। भारत इसी के पलटवार में यह क़दम उठा सकता है।

भारत ने अमरीका से आयात किए जाने वाले सामानों की संशोधित सूची विश्व व्यापार संगठन को सौंप दिया है। इनमें बादाम, सेब, फॉस्फोरिक एसिड और 800 सीसी से ज्यादा इंजन की मोटरसाइकल शामिल हैं। अमरीकी के जवाब में भारत इन

वस्तुओं पर अतिरिक्त आयात शुल्क लगाएगा। 18 मई को भारत ने विश्व व्यापार संगठन को अमरीका से आयात की जाने वाली 20 वस्तुओं सूची सौंपी थी, जिसमें 166 मिलियन डॉलर के अतिरिक्त आयात शुल्क की बात कही गई थी।

कांग्रेस नेता कमलनाथ ने भाजपा के डीएनए पर उठाये सवाल, बिहार में हो चुका है बवाल

भोपाल। मध्य प्रदेश में कांग्रेस प्रदेश कमेटी के अध्यक्ष कमलनाथ ने भाजपा पर करारा प्रहार किया है। उन्होंने भाजपा के डीएनए पर सवाल उठाया और कहा कि उनके डीएनए में खोट है। कमलनाथ ने अपनी पार्टी कांग्रेस और भाजपा के डीएनए में अंतर बताते हुए कहा कि कांग्रेस की नीति है, संविधान है, नीयत है, वे (भाजपा) बोल सकते हैं, बात कर सकते हैं, भाषण दे सकते हैं, उनके (भाजपा) डीएनए में खोट है। आगे उन्होंने कहा कि इस बात को हमें जनता तक पहुंचाना है।

कमलनाथ ने उक्त बातें शुक्रवार को भोपाल में राज्यसभा सदस्य राजमणि पटेल की 40 दिन की कमलनाथ सत्ता बदलो- संविधान बचाओ यात्रा की समाप्ति पर कही। उन्होंने सुबे की सरकार पर हमला करते हुए कहा कि समाज का हर वर्ग परेशान है। कांग्रेस की सरकार बनने पर समाज के सभी वर्गों के हितों की रक्षा की जाएगी। इतना ही नहीं कमलनाथ ने मध्य प्रदेश की शिवराज सरकार की मुख्यमंत्री संबल योजना के प्रचार-प्रसार पर किये जा रहे खर्च पर प्रश्न खड़े किये। उन्होंने कहा कि करोड़ों रुपये सम्मेलनों पर खर्च किये



जा रहे हैं। सरकारी खजाने को खाली करने का काम शिवराज सरकार कर रही है। सरकारी अधिकारी और कर्मचारियों को इन सम्मेलनों में भीड़ जुटाने के लिए टारगेट दिया जा रहा है। यदि यही पैसा इन पर खर्च किया जाता

तो उनका उथान हो जाता। यदि आपको याद हो तो बिहार की राजनीति में डीएनए की चर्चा एक वक्त खूब हुई थी। जुलाई 2015 में बिहार में जेडीयू-आरजेडी गठबंधन पर पीएम नरेंद्र मोदी ने मुजफ्फरनगर में आयोजित

परिवर्तन रैली के दौरान कहा था कि नीतीश कुमार के पॉलिटिकल डीएनए में कुछ गड़बड़ है। उनके इस बयान के बाद बयानबाजी का दौर चला था और पूरे बिहार से डीएनए सैपल एकत्रित किया गया था।

ईद के दिन भी पाकिस्तान ने तोड़ा सीजफायर, एक जवान शहीद



श्रीनगर। ईद के दिन भी पाकिस्तान अपनी हरकत से बाज नहीं आ रहा है। जानकारी के अनुसार नियंत्रण रेखा के पास जम्मू-कश्मीर के नौशेरा सेक्टर में पाक ने एक बार फिर सीजफायर का उल्लंघन किया। इस फायरिंग में एक भारतीय जवान के शहीद होने की खबर है।

इधर, अरनिया सेक्टर में शनिवार सुबह चार बजे के करीब ईद के मौके पर पाकिस्तान की ओर से नापाक हरकत की गयी जिसका बीएसएफ ने भी करारा जवाब दिया।

पाकिस्तान की ओर से लगातार सीजफायर तोड़ने का असर ईद के मौके

पर अटारी-वाघा बॉर्डर पर भी नजर आ रहा है। यहां इस बार बीएसएफ जवानों

और पाकिस्तानी रेंजर्स के बीच मिठाई साझा नहीं हुई।

श्रीनगर के सांबा सेक्टर से दो पाकिस्तान नागरिक पकड़े गये

श्रीनगर। श्रीनगर के सांबा सेक्टर से बीएसएफ ने पाकिस्तान के दो नागरिकों को पकड़ा है। एक व्यक्ति की उम्र 22 साल की है दूसरे की 31 साल की उम्र है। पाकिस्तानी नागरिकों से पूछताछ की जा रही है वह इस इलाके में क्या कर रहे थे। सेना के जवानों ने उन्हें कड़ी सुरक्षा में रखा है। दोनों किस



पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक श्री ए. के. गुप्ता द्वारा

अहमदाबाद - महेसाणा खण्ड का निरीक्षण

पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक श्री ए. के. गुप्ता ने आज गुजरात की महत्वपूर्ण अहमदाबाद-महेसाणा गेज परिवर्तन परियोजना तथा डेडिकेटेड फ्रेट कोरीडोर परियोजना के निर्माण कार्यों की प्रगति की समीक्षा की। महेसाणा में उन्होंने नये स्टेशन भवन में स्थित यात्री सुविधाओं का विस्तार से निरीक्षण किया तथा पुराने भवन की ओर आनेवाले DFC रेल लाईन तथा निर्माण कार्यों को भी देखा तथा अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। उड़ा स्टेशन पर नवीन स्टेशन भवन भांडु में DFC

का यार्ड व छापी में प्लेटफार्म निर्माण कार्यों के साथ साथ थिलडी-पाटण रेल लाईन पर निर्माणधीन रोड ओवर क्रिज के निर्माण कार्यों का भी निरीक्षण किया। उन्होंने चांदखेडा स्टेशन पर चल रहे निर्माण कार्यों का भी मौके पर देखा तथा वरिष्ठ अधिकारियों से चर्चा की। इस निरीक्षण में उनके साथ (मुख्य प्रशासनिक अधिकारी (निर्माण)) श्री एम. के. गुप्ता मुख्य परियोजना प्रबंधक श्री एस. के. गर्ग तथा अहमदाबाद के मण्डल रेल प्रबंधक श्री दिनेश कुमार सहित वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।

मकसद के साथ इस इलाके में थे। पाकिस्तान के किस इलाके के रहने वाले हैं। इस संबंध में उनसे पूछताछ की जा रही है। पाकिस्तान सीमा पार से सीजफायर उल्लंघन के साथ-साथ आतंकीयों को बॉर्डर पार कराने की ताक में रहता है। ईद के मौके पर भी सीमा पार से फायरिंग जारी है जिसमें एक जवान के शहीद होने की खबर है। सीमा पार से लगातार फायरिंग जारी है। सीमा पर तैनात जवान भी पाकिस्तान की तरफ से हो रही गोलीबारी का जवाब दे रहे हैं।

बराती से भरी बस पलटी, डेढ़ दर्जन से अधिक घायल, चाईबासा-रांची मार्ग पर हुआ हादसा



चाईबासा। झारखंड के पश्चिमी सिंहभूम के टेबो घाटी में एक भीषण सड़क दुर्घटना हुई है। रांची-चाईबासा मार्ग पर बराती से भरी बस पलट गयी, जिसमें डेढ़ दर्जन से अधिक लोग घायल हो गये हैं। कुछ लोगों की हालत गंभीर है। इनमें से कुछ लोगों को चाईबासा,

कुछ को चक्रधरपुर और कुछ लोगों को जमशेदपुर स्थिति टाटा मेन हॉस्पिटल (टीएमएच) भेज दिया गया है। बताया जाता है कि बरातियों से भरी बस मुर्हू से सोनुवा लौट रही थी। इसी क्रम में सुबह-सुबह टेबो घाटी में चालक ने अपना नियंत्रण खो दिया और बस दुर्घटनाग्रस्त होकर पलट गयी।

कटिहार - जिंदा जलाने के मामले में चौथे पीड़ित की भी हुई मौत, पत्नी और बच्चे की पहले ही हो चुकी है मौत

भागलपुर। कटिहार जिले के आजमनगर थाना क्षेत्र के हरनागढ़ गांव में एक ही परिवार के चार लोगों को कमरे में बंद कर जिंदा जला देने की घटना में चौथे पीड़ित, परिवार के मुखिया की भी मौत हो गयी। घटना के छह दिन बाद इलाज के दौरान परिवार के मुखिया की भी मौत हो गयी। इस घटना में अब तक कुल चार लोगों की मौत हुई है, जिसमें दो बच्चे और एक महिला शामिल हैं। विदित हो कि घटना के बाद बेहतर इलाज के लिए पति-पत्नी को प्राथमिक उपचार के बाद भागलपुर लाया गया था, जहां 12 जून मंगलवार को पत्नी की मौत हो गयी। घटना के बाद से ही दंपती की हालत चिंताजनक बतायी जा रही थी। दोनों करीब 80 प्रतिशत तक जल चुके थे।

क्या है मामला पीड़ित परिवार सरकारी जमीन के छोटे से हिस्से पर चाय और पकौड़े की दुकान चलाते थे। आसपास के लोगों के मुताबिक, रविवार को पीड़ित परिवार को धमकी दी गयी थी कि वे दुकान इस जमीन पर से हटा लें, नहीं तो जान से हाथ धो बैठोगे। वहीं, पीड़ित परिवार अपनी गरीबी की दुहाई दे रहा था। इसी बीच, रविवार देर रात दबंगों ने रात में घटना को अंजाम दिया था। आरोपियों ने परिवार के सदस्यों को रात में सोते वक्त कमरे में बंद कर पेट्रोल छिड़क कर घर में आग लगा दी थी। आग में गंभीर रूप से झुलस जाने से दो मासूम बच्चों की मौत हो गयी थी। इस मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है।

अदालत परिसर में आरोपी ने पत्नी का गला रेटा



गुवाहाटी। बेटे से बलात्कार के आरोपी एक शख्स ने डिब्रूगढ़ जिला एवं सत्र अदालत परिसर के भीतर अपनी पत्नी की गला रेतकर हत्या कर दी। एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि शुरुआत को अदालत परिसर में मौजूद लोगों ने आरोपी पूर्ण नाहर डेका को काबू में करके उसे पुलिस के हवाले कर दिया। डिब्रूगढ़ में बताया कि बेटे से कथित तौर पर बलात्कार करने के आरोपी ने अपनी पत्नी रीता नाहर डेका का अदालत के गलियारे में गला काट दिया। डिब्रूगढ़ पुलिस थाना

प्रभारी सिद्धेश्वर बोरा ने बताया कि आरोपी इस मामले में करीब नौ महीने से जेल में था। कुछ दिन पहले ही जमानत पर बाहर आया था। उन्होंने बताया कि शुरुआत को इस मामले की सुनवाई होनी थी। सुनवाई में शामिल होने लिए उसकी पत्नी भी आयी थी, क्योंकि यह शिक्षायत उसी ने दर्ज करायी थी। बोरा ने बताया कि आरोपी ने अचानक अपनी जेब से चाकू निकाला और महिला के गले पर वार कर दिया। उन्होंने बताया कि महिला को फौरन अस्पताल ले जाया गया, लेकिन डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

ब्रिटेन में हमले का षड्यंत्र रचने के आरोप में मां-बेटी को जेल

लंदन। ब्रिटेन की एक अदालत ने आतंकवादी संगठन इस्लामिक स्टेट से जुड़ा महिला आतंकी सेल बनाकर देश में हमला करने का षड्यंत्र रचने के आरोप में एक मां और बेटी को जेल भेज दिया है। अदालत में रिजलैन बाउलर (22) को उपक्रेत की सजा सुनायी।

बाउलर ने पिछले साल मध्य लंदन के वेस्टमिनिस्टर पैलेस के पास लोगों को चाकू मारने का षड्यंत्र रचा था, जबकि उसकी 44 वर्षीय मां मीना डीक ने अपनी बेटी के इस षड्यंत्र में मदद करने की बात स्वीकार कर ली है। इस पूरी योजना की तैयारी रिजलैन की छोटी बहन सफा बाउलर (18) ने की थी। उसका लक्ष्य ब्रिटिश म्यूजियम में भीड़ को निशाना बनाना था, लेकिन सीरिया में जिहादी दुल्हन बनने के उसके प्रयास के बाद उसे



गिरफ्तार कर लिया गया और तब से वह जेल में है। सफा की गिरफ्तारी के बाद आरोपों से इन्कार किया था, लेकिन उसे एजेंसियों ने उसकी बहन और मां को गिरफ्तार कर लिया। सफा बाउलर सहित

पूरे परिवार पर आतंकी षड्यंत्र रचने का आरोप लगाया है। हालांकि, सफा ने उसके फोन कॉल के आधार पर सुरक्षा एजेंसियों ने उसकी बहन और मां को गिरफ्तार कर लिया। सफा बाउलर सहित

ऑटोबायोग्राफी को लेकर बोलीं रेहम खान, सच लिखा है, यही विवाद की वजह

लंदन। सामाजिक कार्यकर्ता और पत्रकार रेहम खान ने अपनी ऑटोबायोग्राफी को लेकर हो रहे विवाद पर कहा है कि विवाद इसलिए नहीं हो रहा कि कंटेंट लीक हो गया है, बल्कि

गुजराती सिनेमा उद्योग में समाज को राह दिखाती प्रथम निर्दोष मूवी- सेक्स एज्युकेशन

गुजराती सिनेमा क्षेत्र में एक ऐतिहासिक कहा जा सके ऐसा-- समाज को प्रेरणा प्रदान करता... अत्याधुनिक... मुक्त विचार एवं सेक्स संबंधित समस्याओं की समझ देती मूवी याने... सेक्स एज्युकेशन प्रसन्नोत्तरी के रूप में शिक्षक- विद्यार्थी के सवाल- जवाब को उसी तरह पेश करता, वलगायत बर्गर का, समाज में सेक्स के मामले जागृति फैलाना, गर्भ निरोधक जानकारी के लाभ- नुकसान पर प्रकाश डालती, सेन्सर बोर्ड के पैनल के ज्युरी ने जिसे वेरी नाइस मेकिंग के रूप में बताकर मेजर कट वगेर ए सर्टिफिकेट प्रदान किया है। वह गुजराती फिल्म गेस एज्युकेशन अभिभावकों को एक बार जरूर देना चाहिए। जिससे वे अपने बच्चों के मार्गदर्शक बन सकें।

इसलिए हो रहा है क्योंकि इसमें सच है। एएनआई के साथ एक्सक्लूसिव बातचीत में रेहम खान ने कहा- मेरी किताब की आलोचना इसलिए नहीं हो रही कि कंटेंट लीक हुआ है, बल्कि

कोमल पंचाल, समर्थ शर्मा, येशा गांधी, राजन ठक्कर, कमलेश परमार, अंजलि दहिया जैसे कलाकार किसी भी प्रकार की वलगायत बर्गर सेक्स एज्युकेशन की चर्चा करते हैं। ये कलाकार व्यक्तिव्यवस्थाओं को सेक्स एवं शारीरिक विकास के बारे में सही जानकारी देते हैं। प्रेम, सम्मान और सच्ची भावनाओं का महत्व, समझ और संयम, कन्या- महिलाओं के प्रति मानसिकता में उदारता, आदि प्रसन्नोत्तरी स्वस्वक की पेशकश दिल को छू जाती है।

स्क्रीन राइटर एवं डायरेक्टर प्रणव पटेल एवं लाइन प्रोड्यूसर हिम्मत्भाई वासुदेविया एवं सुशील नेटलेकर कहते हैं कि लोग मॉडर्न तो हुए हैं, लेकिन बच्चों को जातिय संदर्भ की पूर्ण जानकारी प्रदान नहीं कर सकते। फलस्वरूप बच्चों में सेक्स की आधी जानकारी गलती करता देती है। इतना ही नहीं स्कूल में सेक्स एज्युकेशन पूरा ज्ञान नहीं देते... एवं इस अनिवार्यता को पूरी करने को तैयार हो गये हैं। गुजराती फिल्म- सेक्स एज्युकेशन. व्यक्तिव्यवस्था के सवाल- जवाब, सेक्स की जानकारी याने सेक्स एज्युकेशन 21 जून को सी. जी. रोड पर के सिनेमा घर में प्रीमियर शो आयोजित किया गया है।

इसलिए हो रही है कि इससे सच जुड़ा है। मैं चाहे किताब लिखू या ना लिखू, सच क्या है यह सब जानते हैं।

रेहम ने कहा कि किताब को प्रकाशित ना करवाने के लिए उन्हें मौत की धमकी मिल रही है, रेहम खान पूर्व क्रिकेटर और पाकिस्तान तहरीक ए इंसफ पार्टी के चेयरमैन इमरान खान की पूर्व पत्नी हैं। रेहम ने कहा धर्मकिया मिल रही हैं ताकि किताब को प्रकाशित ना करवाऊं, यह मुझे परेशान कर रहे हैं पर मैं एक आशावादी व्यक्ति हूँ और इनसे मैं पीछे नहीं हटने वाली। गौरतलब है कि रेहम खा की ऑटोबायोग्राफी का कुछ हिस्सा लीक हुआ जिसे लेकर उन्हें इमरान खान, वसीम अकरम, रेहम के पूर्व पति और सच्ची भावनाओं का महत्व, समझ और संयम, कन्या- महिलाओं के प्रति मानसिकता में उदारता, आदि प्रसन्नोत्तरी स्वस्वक की पेशकश दिल को छू जाती है।

भारत और पाकिस्तान के संबंधों पर बात करते हुए रेहम ने कहा कि हमारी सीमाएं जुड़ी हैं, रोड़ जुड़े हैं लोग जुड़े हैं, ऐसे में हमें समझना चाहिए कि समस्याओं का समाधान हमारे लिए बहूत जरूरी है। युद्ध किसी के लिए भी अच्छ नहीं है, यह बात हम सबको समझनी चाहिए।